SpazioDisabilità - InformAzioniAccessibili 

SpazioDisabilità è il nuovo servizio di Regione Lombardia dedicato alle persone con disabilità e alle loro famiglie, agli operatori, ai volontari e alle organizzazioni pubbliche e private del settore.


Il servizio ha sede a Milano, al piano terra del Palazzo Lombardia, presso la sede di Spazio Regione in Via Melchiorre Gioia 39 (di fronte al Nucleo 4).

SpazioDisabilità è aperto al pubblico 

LUNEDÌ / GIOVEDÌ  
dalle 9 alle 17 

VENERDÌ 


dalle 9 alle 13 

Gli operatori offrono informazioni telefonicamente al numero 02-67654740 o scrivendo a SpazioDisabilita@regione.lombardia.it  dal lunedì al giovedì dalle 9 alle 18 e il venerdì dalle 9 alle 17.

SpazioDisabilità offre risposte a ogni richiesta di informazione sui temi della disabilità, su tematiche giuridiche e legali inerenti l'handicap, su invalidità  e opportunità di tempo libero e turismo senza barriere.

SpazioDisabilità non solo investe nell’offerta di linguaggi e comunicazioni accessibili  (mettendo a disposizione un servizio di traduzione L.I.S., Vlog, sottotitolature, audio informazioni, brochure in Braille, ausili cartacei, ecc.), ma offre inoltre un servizio di consulenza personalizzata per affrontare specifiche tematiche inerenti la disabilità e fornisce consulenze/orientamenti specialistici  per la costruzione del progetto di vita della persona con disabilità. 


LUNEDI’ 


dalle 13 alle 17 - DISABILITÀ ED INVALIDITÀ CIVILE 

MARTEDI’

dalle 9 alle 13 - DISABILITÀ CONSEGUENTE AD INFORTUNIO SUL LAVORO 

MARTEDI’ e MERCOLEDI’
dalle 9.30 alle 12.30 - DISABILITÀ COMPLESSE E MALATTIE RARE GENETICHE 

MERCOLEDI’ 

dalle 13 alle 17- DISABILITÀ E SORDITÀ 

GIOVEDI’ 

dalle 10 alle 14 - DISABILITÀ VISIVA 

VENERDI’ 

dalle 9 alle  13 - DISABILITÀ ED INVALIDITÀ PER SERVIZIO 

Per facilitare l’utente nell’accesso al nuovo Servizio si informa che gli Esperti e i Consulenti ricevono su appuntamento.
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