10° Anniversario dell'inaugurazione del Monumento del Caduto 

per Servizio Istituzionale – “” Le Mani “”

Como, 30 maggio 2010 
- Viale Tokamachi, ore  9,30



                 
- Santa Messa in Duomo, ore 10,30

                                     
- Salone dei Congressi del Palace Hotel, ore 11,30

Cronaca dell'intera manifestazione sopra indicata

- Domenica 30 maggio, alle ore 9,30, si è svolta presso il Viale Takamachi la cerimonia commemorativa del 10° Anniversario della inaugurazione del Monumento al Caduto per Servizio Istituzionale -”Le Mani” con la deposizione di una corona di alloro alla presenza delle delegazioni di Autorità civili e militari, della Associazioni Combattentistiche e d'Arma, della FAND e di Dirigenti Nazionali dell'UNMS con i rispettivi gonfaloni, bandiere e labari.

- Ha fatto seguito in Duomo, alle ore 10,30, la Santa Messa con l'intervento di S.E. il Vescovo, Mons. Diego Coletti che ha avuto significative parole di elogio e riconoscenza per  gli Invalidi per Servizio Istituzionale. 

A conclusione del rito religioso è stata letta la preghiera del “Caduto per Servizio” e consegnata a S.E. la riproduzione del monumento “Le Mani”.

- Alle ore 11,30, nel Salone dei Congressi del Palace Hotel,  si è poi tenuta l'Assemblea-Congresso Provinciale dei Soci della Sezione UNMS di Como. Si sono susseguiti gli interventi molto apprezzati e significativi del Presidente della Sezione e Vice Presidente Nazionale Santo Meduri, del Sig. Prefetto Dott. Michele Tortora, del Vice Sindaco Prof.ssa Ezia Molinari, dell'Assessore Prov.le D.ssa Simona Saladini, dell'On. Chiara Braga e del Presidente Nazionale Alessandro Bucci. 

Sono stati consegnati infine riconoscimenti e premi di Fedeltà per i Soci con maggiore anzianità d'iscrizione al Sodalizio. 

Un'altra riproduzione del monumento “Le Mani” è stata consegnata al Gen. D. CC. M.O.V.M.  Dr. Umberto Rocca da esporre presso la Sede Nazionale del Gruppo Medaglie d'Oro al Valore Militare d'Italia.

La particolare giornata, caratterizzata da una numerosa partecipazione di soci, familiari ed amici della categoria, si è conclusa con il pranzo sociale presso il ristorante “Antica Darsena”.

