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Cremona,lì 30/09/2014
OGGETTO: FESTA DEL VOLONTARIATO. CREMONA 21 SETTEMBRE 2014
Come ormai è consuetudine da molti anni nel mese di Settembre si svolge a Cremona le Festa del Volontariato.

Una manifestazione che coinvolge tutte le Associazioni del territorio (che quest’anno erano n. 167) rappresentanti tutte le categorie delle persone  più deboli e più bisognose.

L’UNMS di Cremona nella circostanza ha avuto un ruolo primario sia per la preparazione che per la conduzione delle varie fasi della Festa impegnandosi soprattutto nella logistica e nelle pubbliche relazioni con tutte le persone disabili presenti alla cerimonia.

Una posizione di rilievo è stata messa a disposizione dell’UNMS (quasi sotto la statua di Stradivari) ove  sono affluiti molti visitatori approfittando anche del fatto che  domenica 21 settembre è stata una splendida giornata settembrina.

Le Associazioni erano divise in vari  settori   tra i quali l’UNMS era identificata con i Settori :
· Salute – Piazza Stradivari – Colore Bianco;

· Assistenza sociale: Piazza Stradivari – Colore rosso.

L’UNMS ha partecipato fattivamente  contribuendo anche con l’acquisizione di n. 10 “collane benefiche”.
Un unico grande filo ( composto da almeno 1650 collane da 70 cm ciascuna è stato srotolato all’ombra del Torrazzo. Ogni pezzo è stato creato con materiale di qualità e realizzato a mano da volontari all’interno di associazioni, strutture per disabili e centri estivi.
I pezzi da 70 cm sono stati messi in vendita con una donazione minima di 10 euro. 

Con la somma raccolta è stato costituito un fondo da destinare a progetti di solidarietà nelle scuole primarie cremonesi realizzati in collaborazione con le associazioni.

L’idea della realizzazione della lunga collana è nata per coinvolgere le associazioni e i cittadini in una attività molto pratica e concreta nella quale sperimentare forme di collaborazione e sinergia.

Il progetto ha le seguenti:

Finalità:

· utilizzare l’eccezionalità della composizione ( una collana lunga 1.115 m) per puntare i riflettori sulla solidarietà e sul volontariato;

· raccogliere fondi e destinarli a un progetto trasversale: i gruppi di Associazioni appartenenti all’area Salute e Sociale ( cioè quelli in cui è inserita l’UNMS) si sono espressi su un fondo di solidarietà da destinare alle scuole primarie  per la promozione di iniziative e progetti di cittadinanza attiva;
· favorire la collaborazione tra le associazioni del territorio e la conoscenza tra volontari.

La manifestazione è stata organizzata dalla CISVOL Cremona.
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